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aKnoHeHa K NnockocTn ocHosaHus nog yrinom 30°. B otBeTe ykaxute —.
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Bo ckonbko pa3 yMeHbLUNTCS 00bEeM KOHYCca, eCn ero BbICOTY

YMEHbLWUTb B 3 pasa?
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Bo ckonbko pa3 yBennumutcst 00bem KOHyca, eCnu ero pagunyc

OCHOBaHua yBenuuntb B 1,5 pasa?
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LlnnuHgp v KoHyC nMeroT obLLme oCHOBaHME N BbICOTY.
Hangute obbem KoHyca, ecnm obbem uunuHgpa paseH 150.
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BeicoTa KOHyca paBHa 6, obpasytowas pasHa 10. Hangute ero O6‘beML

NeneHHbIN Ha .
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[unameTp oCcHOBaHUA KOHYCa paBeH 6, a yron rnpu BepLunHe 0CeBoro L

ceveHuna paseH 90°. Bolumncnute ob6beM KOHyca, AENEHHbIN Ha 7.
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KoHyc nonyyaetcs npu BpaweHumn paBHObeapeHHOro nps'-nvloyroanoro\
TpeyronbHuka ABC BOKpyr kateTa, paBHoro 6. Hangmnte ero oobem,
ANeneHHbIN Ha 7.
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MoeTopeHue. Ecnu Bbl 3a6binu doopmMynbl B3aumocssan mexay R, ruv a
0119 NpaBUNbHOIo YeTbIpexyrorbHUKa (KBagparta), Bcerga nerko nx
BblBECTW. Hanpumep, MOXHO Nony4nTb 3TN POpPMYIbl Tak:

Paguyc onncaHHom okpyxHoctu R
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KoHyC onncaH oKosio npaBuiibHOW YeTblpexyronbHOW nupamMmunabl co L
CTOPOHOM OCHOBaHUA 4 1 BbicoTON 6. Hangnte ero oobem, AeNEHHbIV HA 7.
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Bo ckonbko pa3 06bem KOHyca, ONMCaHHOIo OKOMO NPaBUITbHOM \
YeTbIPEXYronbHOW NMpamuabl, 6onblle o6bema KoHyca, BIMCaHHOIO B 3Ty

nupammgy?
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Obbem KoHyca paBeH 16. Hepes cepeanHy BbICOThI NapannenbHo \
OCHOBaHWIO KOHYCa NpoBeaeHO ceYeHne, KOTOpoe ABMAETCA OCHOBaAHMEM
MEHbLLEro KOHYyca C TOM Xe BepLlmnHon. Hanante obbem MeHbLLEro KOHYyCa.
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B otBeTe ykaxunte —.
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B otBeTe ykaxunte —.
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Hangute obbem V yactu KoHyca, nsobpakeHHOW Ha PUCYHKE. V \
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Hangute obvem V vyactu umnuuapa, n3obpaxxeHHOM Ha PUCYHKE. V L
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Hangute obvem V vyactu umnuuapa, n3obpaxxeHHOM Ha PUCYHKE. V L
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Hangute obvem V vyactu umnuuapa, n3obpaxxeHHOM Ha PUCYHKE. V L
B otBeTe ykaxunte —.

o) V =Sh S =nr’
1 IHNJI. (0) o
S =n-2°=4rn
/ n
4 V. =4rn-3=12n
3 YU,
| - 147
V —=—A4r-1=21
/O yun.2 2 i
\y

OT BepxHero uwnm

TOJIbKO NMOJTIOBUHKY

[TpocaTt HanTu
V 14r

;: T . i|14 r
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